

沉思录

2020 年 9月 13 日

经文:使徒行传1-2;13-17;帖撒罗尼迦前书1

信心的探索

马其顿的呼召

上帝给予使徒保罗一个特别的异象。他看到一位马其顿人寻求帮助。保罗和他的团队决定回应这个异象。

从事职事是一种信心的探索

信心是侍奉上帝的主要元素。以下清楚地反映了这一点:

- 1. 在耶路撒冷建立第一间教会
 - a. 这需要信心
 - b. 这也需要极大的勇气
 - c. 他们因在主里的信心而获得祝福
 - i) 耶路撒冷的教会显著地成长
 - ii)许多生命因主里的信心而打动并得到改变

2. 发展为传道工作

- a. 上帝派遣巴拿巴和保罗开展传道工作
- b. 这也需要极大的信心
- c. 这份工作有许多的未知因素:
 - i) 其中的危险
 - ii)其中前所未见的问题
 - ii)其中或许会遇到极大的苦难
- 3. 必须勤奋地运用信心
 - a. 教会必须拥有这份信心
 - b. 教会的每一位成员都必须拥有在上帝里的信心

以信心来克服挑战

我们的信心能够帮助我们克服人生中的挑战!我们能够看到活跃的信心:

- 1. 在使徒彼得的生命里
- 2. 使徒保罗的生命里也见证同样的信心

凭借他们在主里的信心,他们在第一世纪里带领着 教会的发展!

运用信心的呼召

我们展开了伯大尼堂的第48年的职事! 让我们 听从上帝的呼召并且运用信心。让我们积极地运用 我们在主耶稣基督里的信心! 让我们继续地为上帝 的荣耀而尝试争取伟大的工作!

公告专栏

欢迎来到伯大尼堂

我们很开心您选择与我们一起崇拜主耶稣基督。让我们谨记上帝这些年来的祝福和看顾!让我们期待上帝如何在新的一年里看顾我们。当我们崇拜上帝的时候,愿我们的信心能够成长!

新的证道主题

"因信心所做的工夫" 帖撒罗尼迦前书1: 3

- 1. 我们展开伯大尼堂的40+8年的职事
- 2. 我们以"因信心所做的工夫"为新的一年的主题是 恰当的
- 3. 让我们寻求在新的一年里继续地增长我们的信心!

<u>恭喜!</u>

我们诚心地祝贺伟德牧师和SuiHui的添丁之喜。 Liam Quah于2020年9月4日诞生。母子一切平安。

用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 116:13-15

"我要举起救恩的杯,称扬耶和华的名。我要在祂众 民面前向耶和华还我的愿。在耶和华眼中,看圣民 之死极为宝贵。"

- 1. 上帝的救恩
 - a) 它可比作我们可以饮用的杯子
 - b) 救恩是赐予生命的!
- 2. 我们对上帝所发的誓愿
 - a) 我们必须努力兑现我们所发的誓愿
 - b) 诗人将自己列为榜样, 他是一个信守诺言的人
- 3. 死亡无需带来不必要的悲伤
 - a) 死亡是不可避免的
 - b) 在上帝的眼中, 圣民(信徒)的死是宝贵的

默记圣经

今天: 2020 九月十三日

希伯来书 11:1 信就是所望之事的实底 "信就是所望之事的实底,是未见之事的确据。"

- 1. 对于信心的可行定义
- 2. "实底"的含义
 - a) 这是我们立足的基础
 - b) 我们的信心基于坚定如磐石的基督
- 3. "确据"的含义
 - a) 意思是"行为"
 - b) 随后应将带有信心的行为付诸行动

诗歌

愚顽人必不会思想

(译自英文原诗)

上帝的工作充满了荣耀与威严; 这些工作的特征就是它如此深奥。 上帝的工作是无法通过意念而完全理解的; 祂已很美好地创造了我们,要不我们可算是盲人。

上帝所创造的感官都该被运用; 这些感官得被完全调动而不该被忽视。 人们经常把上帝创造的感官当成理所当然; 当我们不知如何运用时,上帝已被忽视。

思顽人被形容为不会思想的蠢材; 他一开始就无法理解上帝的旨意。 愚顽人在黑暗中摸索并必跌倒; 他的生命通常充满困难及无穷的挣扎。

一个会分辨上帝荣耀的人; 他被上帝所赐的欢喜而得福气。 他心中充满了何其大的喜乐; 他不禁为上帝的美善而献上颂赞!

> 《*诗篇92: 4-6*》*受启发而作* 作者: 陈俊成